

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:218966-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-ława: Autobusy transportu publicznego
2019/S 091-218966**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 066-153932)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Gmina Miejska Ława

ul. Niepodległości 13

Ława

14200

Polska

Tel.: +48 896490101/+48 896490159

E-mail: przetargi@umilawa.pl

Faks: +48 896492631

Kod NUTS: PL62

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.umilawa.pl>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ilawa/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa autobusów w ramach projektu pn. „Utworzenie węzła integracyjnego transportu miejskiego z innymi systemami transportu zbiorowego w Ławie”

Numer referencyjny: ZP.271.14.2019

II.1.2) Główny kod CPV

34121100

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa autobusów w ramach projektu pn. Utworzenie węzła integracyjnego transportu miejskiego z innymi systemami transportu zbiorowego w Ławie, w tym:

a) część 1 a) siedmiu sztuk fabrycznie nowych, jednoczłonowych, niskoemisyjnych, niskopodłogowych

autobusów (pojazdów) o długości całkowitej od 10,4 do 11,00 metrów; szer. od 2,50 m do 2,55 m; wysokość

całkowita do 3,10 m wraz z klimatyzacją; przeznaczonych do wykonywania regularnych przewozów w publicznej komunikacji miejskiej, jednej marki;

b) a) dwóch sztuk fabrycznie nowych, jednoczłonowych, niskopodłogowych autobusów (pojazdów) o długości całkowitej od 11,5 m do 12 m; szer. całkowita od 2,50 m do 2,55 m; wysokość całkowita do 3,10 m wraz z klimatyzacją, z napędem hybrydowym, przeznaczonych do regularnej komunikacji miejskiej, jednej marki.

2. Pełny opis przedmiotu zamówienia został określony w §III SIWZ oraz załączniku nr 9 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

08/05/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 066-153932](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: I.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Komunikacja

Zamiast:

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przysyłać na adres podany powyżej

Powinno być:

Oferty lub wnioski o dopuszczenie do udziału w postępowaniu należy przysyłać drogą elektroniczną za pośrednictwem: <https://platformazakupowa.pl/pn/ilawa/>

VII.2) Inne dodatkowe informacje: